


Caiouuil excnepumenm

,» BNMIBHAHHA HEe810oMUX OCl0
11

3aBaanna Cepel moJaHnX MaTeMaTHYHUX
BUPa31B, (POPMYJI BUOPATH PIBHSIHHSI:

D(a+b)-2; 2)vi=s; 3)24:(x—7)=6; 4)P=4da;
S)x+17=45; 6)S:a;, T)(46+73)-4; 8)x—3=
11;9) 23 — 16 =7; 10) 4-(2 +x) = 16; 11) 4a.



Caiduuil ekxcnepumeHm
» BCMaHO0B8.1eHHA ocoou*’

1)(a +b) 2; 2)vt=s, 3)24:(x—T)=6;
HP=4a; 5)x+17=45; 6)S . a;
7)(46+73)-4; 8§)x—-3=11;

9)23 -16=7; 10)4-2 tx)=16; 11) 4a. __

PiBHICTH, IKA MICTUTH
HeBLIOME YHCJI0, ITO3HAYEHE
OYKBOI0, HA3UBAIOTh
PiBHSAAHHSAM.



3aBIaHHA 3aIIOBHUTH TAOJIUITIO
,, Tak — H1

Lie Mictutb Lle
PIBHICTL? | 3MiHHY? | pIBHAHHA?
15 + 23 = 38 Tak Hi Hi
15+ x =38 Tak Tak Tak
X+ 23 Hi Tak Hi
y+23=38 TakK HI TakK




[e KopiHb

PIiBHAHHA ?

Pozristnemo piBHsHHS: 15 + x = 38

SAkmo x = 23, 1o 15 + 23 = 38; 38 = 38. KaxyTs, 110
quciio 23 € kopeHeM ( p0o3B’SI3KOM) JAHOTO PIBHSHHS.
Axmo x = 10, To 15+ 10 =25; 25 # 38.

KopeHeM piBHAHHSI HA3UBAKTh
3HAYCHHS 3MiHHOI (OYKBH), IPU AKOMY
PiBHSIHHA CTA€ NPABUJIAbHOI YHCJIO0BOIO

PiBHICTIO.



Yy 3aBKa1 pIBHSIHHS
Ma€ TUILKHU OJINH

1Nx+4=10; 2)(x-3)(5—x)=0;
3) x—-x=0; 4)x—-x=5

Po3B'si3aTH pIBHAHHS — 03HAYAE
3HAWUTH BCi 1Or0 KOpeHi a00
[ePEKOHATHUCSH, 110 IX y3araJji HeMae.



Caiouuil excnepumeHm
» Kyou eedymuv caiou “

- SIK Ha3UBAIOTHCA KOMIIOHEHTH 11
nogaBaHHA ?

Sk 3HAUTHU HEBIIIOMUM JTOTAHOK? -

«SIK Ha3MBAIOTHCSA KOMIOHEHTH il & ‘
BUIHIMAHHA?

Ik 3HAWTHU HEB1AOME 3MEHIIIYBaHE?

Sk 3HAUTH HEBIIIOMUU B1JT €EMHUK?



» IIpoeeoenns cayxanp “

Po3eé’azamu

PIBHAHHA:

x = 22

7

Bionoeaiow. 22

A2




I Po3eé’saszamu pi@HAHHA: -

Bionoeiow. 116



Po3seé’azamu pi6HAHHA:

108 - x = 96

Bionoegiov. 12



Po3sé’azamu pi6HAHHA:

(=124 ) + 316 = 900
m—124=900-316
m- 124 =584 =

m =584 + 124




Po3eé’sa3amu pienanns

1000 -

—_—

(5)'7- (r//) =

537 —a=1000 - 642

642

@ =337 3388
a =a =895
Bionoaiowv. 179



JlomanrHe 3aBIaHHA

OmnpaliroBaTh: BUBYMTH O3HAYCHHS.
Bukonaru: Ne284(1, 4, 5, 6)
Ne286 (1,3, 5,7.9.11)

Ne288 (1)



